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Završio je očevid trostrukog sudara na autocesti A1 kod čvora Novigrad na Dobri u kojoj je

poginuo 46-godišnji, a sedam je osoba ozlijeđeno te je poznato da se za izazivanje nesreće

sumnjiči vozača slovenske registracije.

Kako je Hini rekao zamjenik županijske državne odvjetnice Bruno Kolaković, protiv državljanina

Republike Slovenije bit će karlovačkom Općinskom državnom odvjetništvu podnesena kaznena

prijava za izazivanje prometne nesreće iz nehaja i to nesreće sa smrtno stradalom osobom te

s velikom materijalnom štetom.

“Prve informacije s očevida ukazuju na nepropisno mijenjanje prometne trake na autocesti, no

kao i u svakom drugom takvom predmetu, pričekat će se rezultati alkotestiranja, bit će u

daljnjem tijeku naložena i prometna vještačena, kao obdukcija tijela preminule osobe”, rekao je

Kolaković.

U sva tri automobila, slovenskih, slovačkih i srbijanskih nacionalnih oznaka bilo je po više

osoba, ali nitko od sedmero ozlijeđenih, kako je rekao dežurni kirurg Suad Crnica, nije teško

ozlijeđen, odnosno “nitko od njih neće biti hospitaliziran”.

Nesreća se dogodila jutros u 10,30 sati na 51. kilometru autoceste kod čvora Novigrad na

Dobri. Promet je od 10.30 do 13.25 bio u smjeru Zagreba u potpunom prekidu, potom su se uz

posebnu regulaciju vozila propuštala jednim kolničkim trakom. Od 14.20 sati promet je otvoren u

oba smjera.

Teška nesreća na A1: jedna osoba poginula, sedmero ozlijeđenih

Zbog teške prometne nesreće koja se dogodila na 51. kilometru autoceste A1 kod čvora

Novigrad u smjeru Zagreba promet je u prekidu te se preusmjerava preko čvorova Bosiljevo 1 i

Novigrad na državnu cestu DC3 u smjeru Zagreba.

U oba smjera vozi se u kolonama, uz zastoje, a u smjeru Zagreba kolona je 10- kilometarska

kolona vozila u pokretu uz povremene zastoje između odmorišta Dobra i čvora Bosiljevo II u

smjeru Zagreba, javio je u 12,40 sati Hrvatski autoklub (HAK).

U prometnoj nesreći na autocesti kod čvora Novigrad na Dobri jutros je oko 10.30 sati poginula

jedna osoba, a sedmero je ozlijeđenih prevezeno u bolnicu. Sudarila su se tri osobna vozila,

slovenskih, slovačkih i srbijanskih nacionalnih oznaka.

S obzirom na to da je zbog prometne nesreće trenutno autocesta zatvorena za sav promet

između čvorova Novigrad i Karlovac te je otežano putovanje na toj dionici autoceste A1,

Hrvatske autoceste (HAC) izvijestile su da su sve žurne službe su na lokaciji te ulažu napore da

se promet što prije pusti spomenutom dionicom autoceste, a sve korisnike moli za

razumijevanje.

Također moli korisnike, kojima je za cilj putovanje prema Zagrebu, da ako su u mogućnosti ne

kreću na put dok se situacija na autocesti ne stabilizira, kako se ne bi stvarali zastoji i dodatne

kolone vozila u prilazu naplatnim postajama te na samoj dionici.
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Hrvatske autoceste izrazile su sućut obitelji stradale osobe, a svim ozlijeđenima zaželjele brz

oporavak.

Upozorile su da smo zadnjih dana svjedoci čestih prometnih nesreća te apeliraju na sve

korisnike da svoju vožnju prilagode uvjetima na cesti. Brzina, umor i nepažnja najčešći su uzroci

prometnih nesreća, stoga se odgovornom vožnjom jedino može stići sigurno do cilja, podsjeća

HAC. (Hina) 
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